



U nastavku akcije "Nasljednik"

SIPA zaplijenila više od sedam kilograma marihuane

Pretresi su izvršeni na osnovi usmene naredbe Suda BiH

Braco Selimović

braco.selimovic@vecernji.net
MOSTAR

U nastavku policijske akcije kodnog naziva "Nasljednik", koju provodi **Državna agencija za istrage i zaštitu (SIPA)** u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Srpske (MUP RS), u pretresima stambenih i poslovnih objekata koje koristi osoba inicijala S. L. zaplijenjeno je više od sedam kilograma opojne droge marihuane.

Promet opojnim drogama

Pretresi su obavljani na području Istočnog Sarajeva, a radi pronalaska predmeta koji se mogu dovesti u vezu s počinjenjem kaznenog djela organiziranog kriminala u vezi s kaznenim djelom neovlaštenog prometa opojnim drogama.

Prilikom pretresa pronađeno je i privremeno oduzeto 7835 grama opojne droge marihuane, kao i

dva elektronička sklopa za putnička motorna vozila.

Pretresi su izvršeni na osnovi usmene naredbe Suda Bosne i Hercegovine. Ranije su u okviru ove policijske akcije uhićeni i pritvoreni Stjepan Lazarević zvani Braco, Bojan Segić zvani Debeli i Vlastimir Tomić zvani Šuker – Šuca.

Streljivo, mobiteli, računala...

U pretresima koji su izvršeni polovinom mjeseca svibnja ove godine na području Pala, Istočnog Sarajeva, Prnjavora i Banje Luke oduzeto je oko osam kilograma opojne droge marihuane, jedno putničko motorno vozilo marke Škoda Fabia, jedna digitalna vaga, tri kartonske kutije s 42 pakiranja težine od po kilogram praškaste tvari "Agrostemin", koja ima uporabu u poljoprivrednoj proizvodnji i koja je prokrijumčarena iz Republike Srbije riječnim tokom. Zaplijenjeno je i petnaest koma-

da streljiva, pet lovačkih patrona, dvije male žlice s tragovima nepoznate tvari, oko kilogram nepoznate praškaste tvari, mobilni telefoni, laptop, središnja računalna jedinica, skener, printer, SIM kartice, nosači SIM kartica, pečati pravnih osoba, poslovna dokumentacija, razne bankovne karice, fakture, osobni dokumenti, interne evidencije, bilješke i drugo.

Prilikom pretresa pronađeno je i privremeno oduzeto 7835 grama marihuane, kao i dva elektronička sklopa za putnička motorna vozila

7835

GRAMA

opojne droge marihuane, kao i dva elektronička sklopa za putnička motorna vozila, pronađeno je prilikom pretresa



Pakiranja opojne droge marihuane koja su zaplijenjena u akciji "Nasljednik"